



▲莫塞斯

◀把双脚向体后旋转,同时将衣服前后反穿“配合”翻转的双脚。如此一来,莫塞斯仿佛整个身体都向后转了个面,只有脑袋还朝向前方,看上去诡异之极!

## 他:身体柔韧性超人,双脚能前后翻转 专家:他腿部关节多长了一些组织和软骨 “橡皮筋先生”

据《每日邮报》、美国在线新闻网3月26日报道,美国49岁男子莫塞斯·兰哈姆被人们称为“翻转人”或者“橡皮筋先生”,因为身体柔韧性超人的他竟然可以毫不费力将双脚转向身体后方,同时头朝前、脚朝后倒着行走!而如果莫塞斯将衣服也前后反穿“配合”翻转的双脚的话,他就仿佛整个身体都向后转了个面,只有脑袋还朝向前方,看上去诡异之极!据悉,莫塞斯将于下周在意大利罗马表演自己的这一惊人绝技,从而创造一项新的吉尼斯世界纪录,令自己成为全世界“双脚最灵活的人”!

### 双脚能前后翻转倒着走

据报道,现年49岁的美国“橡皮筋先生”莫塞斯·兰哈姆是14岁读高中时,首次发现自己拥有“双脚翻转”特殊技能的。当时莫塞斯正在上体育课,和同学一起练习爬绳。由于没有抓牢绳索,莫塞斯不慎从近18英尺高的地方跌落。当莫塞斯重重摔到地面上时,同学们和老师惊恐地看到,他的双脚竟然前后翻转了过来!莫塞斯回忆说:“所有人都以为我一定是摔断了脚,结果我一下子就站了起来,一点事儿都没有。”

从那之后,莫塞斯就开始被朋友们称为“翻转人”或者“橡皮筋先生”,因为他的双脚关节犹如“橡皮筋”一样充满弹性。在上高中时,莫塞斯就经常将双脚转向身体后方,然后倒着行走。而上大学后,他又玩出了新花样——不仅把双脚向体后旋转,而且同时将衣服前后反穿“配合”翻转的双脚。如此一来,莫塞斯就仿佛整个身体都

向后转了个面,只有脑袋还朝向前方,看上去诡异之极!

### “橡皮筋先生”惊呆观众

据悉,“橡皮筋先生”莫塞斯目前已经成为美国家喻户晓的名人,《美国最搞笑家庭录像》、《吉米·吉梅尔现场秀》、《信不信由你》、“探索”频道的《医学奇迹》等名牌电视栏目纷纷邀请莫塞斯上节目表演。而每当莫塞斯表演双脚前后翻转倒着走的惊人绝技时,总是将现场的观众惊得目瞪口呆,不敢相信自己的眼睛。

据悉,莫塞斯将于下周在意大利罗马再次表演自己“双脚翻转”的惊人绝技,从而创造一项新的吉尼斯纪录,令自己成为全世界“双脚最灵活的人”!这还不够,莫塞斯还计划以“双脚翻转”的姿势倒着行走20米,从而成为吉尼斯纪录中以此姿势行走最快的人。莫塞斯称,他对此次挑战吉尼斯充满信心——因为以前还从未有人进行过过类似的尝试。莫塞斯说:“我

知道我能把我的脚指头一起向后旋转,但为了打破纪录,我会将双脚旋转整整120度。”

### “前后颠倒”的感觉很“享受”

医学专家曾对莫塞斯的双脚进行过检查,结果发现,他的腿部关节天生就多长了一些常人没有的组织和软骨,从而令他的髋部、膝盖和脚踝特别有弹性。让人意外的是,尽管表面上保持“双脚反转”这样的姿势很痛苦,但莫塞斯称,当他这样做的时候一点痛苦的感觉都没有,相反,这种“前后颠倒”的感觉让他十分“享受”。莫塞斯说:“许多次当我坐下来的时候,我会把双脚处于扭转位置,因为这让我觉得更舒服。”

不过,除了莫塞斯和17岁的儿子特瑞之外,他们家其他任何人都没有这种特殊身体结构。遗憾的是,儿子特瑞只部分继承了他父亲的“橡皮筋基因”,特瑞不能像父亲那样把双脚整个转向身后,而且双脚保持旋转位置很短一段时间后会感到很疼痛。综合